



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM  
MINISZTER

Iktatószám: NGM/9577 (2011)

Válasz a K/2878. számú írásbeli kérdésre:

Országgyűlés Hivatalán a jogszabályok előkészítési gyakorlatára?"

**Tóth Csaba úr**  
országgyűlési képviselő

Itemszám: X/2878/1

Érkezett: 2011 APR 29.

Budapest

**Tisztelt Képviselő Úr!**

A jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény (a továbbiakban: Törvény) rendelkezik az egyes jogszabályok társadalmi egyeztetésének rendjéről. A Törvény alapvetően keretszabályozás jellegű, a jogszabálytervezetek társadalmi egyeztetésének alapvető rendelkezéseit tartalmazza. Ebből következően a Törvény – többek között – nem határozza meg konkrétan azt az időpontot sem, amikor az adott jogszabály tervezetének a társadalmi egyeztetését meg kell kezdeni. A gazdasági kamarákról szóló törvény módosítására irányuló törvényjavaslat tervezetének kidolgozása jelenleg még az előkészítő fázis lezárásának állapotában van, mivel a Minisztérium szándéka szerint nem a hatályos törvény módosítására, hanem egy új törvény megalkotására kerülne sor a kereskedelmi és iparkamarákról.

A Törvény meghatározza azon szabályozási tárgyköröket is, amelyek esetén nem szükséges, továbbá azokat a Magyar Köztársaság számára különösen fontos érdekeket, amelyek előrelátható sérelme esetén egyáltalán nem bocsátható egy tervezet társadalmi egyeztetésre. A kamarai törvény tervezete ilyen jellegű rendelkezéseket (szabályozási irányokat) is tartalmaz, amelyek tehát mentesek lehetnek a társadalmi egyeztetés alól. A felsorolt kivételek az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. törvény (a továbbiakban: Eitv.) 9. §-ában meghatározottakat veszik alapul. Természetesen a Minisztériumnak nem szándéka a Törvény szerinti társadalmi egyeztetés mellőzése, azonban az általános társadalmi egyeztetést ezen kérdések, témakörök belső véglegesítését követően szükséges és célszerű lefolytatni.

A teljesség kedvéért megjegyezni kívánom, hogy a tervezet belső előkészítése során a Minisztérium több fórumon is egyeztetést folytatott le, illetve kérte az érintett szervek szakmai véleményét, ideértve a Vállalkozásfejlesztési Tanácsot, amely 2011. február 17-ei ülésén napirendi pontként tárgyalta a tervezet koncepcióját. A Vállalkozásfejlesztési Tanácsülésen a kormányzati szervek képviselőin túl részt vettek a munkavállalói és a munkaadói oldalt képviselő szervezetek is.

**Tisztelt Képviselő Úr!**

A tervezet általános társadalmi egyeztetése rövidesen, a tervezettel kapcsolatos szabályozási kérdések végleges lezárását követően haladéktalanul megtörténik, egyben felhívom a figyelmét arra, hogy az elmúlt időszakban, mint azt a fentiekben is jeleztem, a Minisztérium több fórumon is egyeztetést folytatott le a tervezet véglegesítése céljából.

Kérdésére válaszolva engedje meg, hogy megnyugtassam, a tervezet egyeztetésére az érintett társadalmi, szakmai szervezetekkel együtt – a vonatkozó jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelően – került és kerül sor.

Budapest, 2011. április „29.”

Tisztelettel:



**Dr. Matolcsy György**